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GABARITO 

RESPOSTAS ESPERADAS 

 
I. Señale la única opción verdadera. 

 
1. En el punto 1 se afirma: (1,0) 

(c) Para muchas personas la revolución tecnológica es la causante de los problemas 
sociales actuales.  
 

2. En el punto 1.2 se afirma: (1,0) 
(c) Las relaciones interpersonales entre el profesorado y el alumnado a veces se parecen a 
las que ocurren entre jefes y empleados.  
 

3. La idea principal del punto 2 es: (1,0) 
(b) Presentar los peligros que acechan a quienes se lanzan a entablar relaciones online.  
 

4. Las propuestas educativas del punto 3: (1,0) 
(c) Dan consejos generales sobre la mejor forma de prevenir peligros. 
 

5. Interpretación y Traducción 
 
5. Traduzca al portugués el siguiente fragmento del texto. (2,0) 
 
Ultrapassaram a fronteira do científico-militar, para se instalarem como elementos 
imprescindíveis no contexto empresarial, sanitário, escolar, familiar e nas relações sociais 
de ócio e entretenimento, especialmente dos mais jovens. 
 

6. Traduzca al portugués el siguiente fragmento del texto. (2,0) 
 
4 Falar habitualmente com o garoto/a a respeito da navegação pela internet, tratando de 
obter informação sobre o que vê e consulta. 5 Não facilitar informação privada/particular. 
6 Realizar atividades online algumas vezes junto ao menor. 7 Construir junto ao garoto/a, 
regras consensuais para navegar pela internet, sem impô-las. Determinar o tempo de 
conexão. 
 

7. Interpretación y redacción (2,0) 
 
¿Se considera usted adicto a la internet? Escriba un comentario, como mínimo 10 líneas, 
en el que explicite su relación con la internet. No copie partes del texto. 
 
Resposta pessoal 
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